ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΑΝΑΛΟΓΩΝ –ΜΗ ΑΝΑΛΟΓΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
(Φύλλο εργασίας 3)
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Ανοίξτε το αρχείο «ορθογώνια g.g.b» . Έχοντας μαρκάρει το βέλος   μπορείτε να μετακινείτε τις κορυφές Α και Β του ορθογωνίου ΑΒΓΔ και τις κορυφές Ε και Ζ του ορθογωνίου ΕΖΘΗ. Αλλάζοντας τις θέσεις των κορυφών παρατηρείστε πως όταν αυξάνεται η μια διάσταση του ενός ορθογωνίου αυξάνεται και η άλλη. Πειραματιζόμενοι σε διαφορετικές θέσεις εξετάστε σε ποιο από τα δυο ορθογώνια, η μια διάσταση μεταβάλλεται ανάλογα με την άλλη και δικαιολογείστε γιατί.(για βοήθεια μπορείτε να τσεκάρετε  στο παράθυρο
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Ανοίξτε το αρχείο «ράβδοι g.g.b» . Μαρκάρετε το βέλος         και μετακινείστε το δρομέα c. Mπορείτε να παρατηρήσετε τώρα πως όταν το ύψος της μπλέ ράβδου αυξάνεται, τα ύψη της κόκκινης και της πράσινης ράβδου αυξάνονται επίσης. Δίπλα σε κάθε ράβδο φαίνεται το ύψος της. Πειραματιζόμενοι σε διαφορετικές θέσεις του δρομέα και παρατηρώντας τα αντίστοιχα ύψη των ράβδων εξετάστε αν το ύψος της μπλε ράβδου μεταβάλλεται ανάλογα με το ύψος της κόκκινης ή της πράσινης ράβδου.(για βοήθεια μπορείτε να τσεκάρετε  στο παράθυρο λόγοι- διαφορές).Δικαιολογείστε την απάντησή σας.
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3) O Γιώργος είναι κατά τρία χρόνια μεγαλύτερος από την αδελφή του τη Μαίρη και επιμένει πως οι ηλικίες τους είναι ανάλογες αφού κατά όσα χρόνια αυξάνεται η δική του, κατά τόσα αυξάνεται και της αδελφής του.

α) Συμπληρώστε στον επόμενο πίνακα κάποιες αντίστοιχες ηλικίες των δυο αδελφών.

	x: ηλικία Μαίρης
	
	
	
	
	

	y: ηλικία αδελφού της
	
	
	
	
	


β)Συμφωνείτε ή όχι με την άποψη του Γιώργου; Με ποιους τρόπους θα μπορούσατε να ελέγξετε αν η άποψή του είναι σωστή;
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